

兰陵街道： 30余名居民重返职场 家门口的稳定就业为社区治理注入新动力

本报讯(宋婧 刘平)近日,兰陵街道浦北社区的“家门口就业服务站”喜讯频传。凭借创新的“六步工作法”,今年以来,这个服务站已成功助力30余名就业困难居民摆脱困境,实现家门口的稳定就业,为社区治理注入新动力。

浦北社区作为老龄化的老城厢区域,有不少低收入群体、残疾人及大龄失业者等困难群众。他们普遍学历不高,对现代信息技术的掌握有限,这使顺利就业成了他们生活中的一大难题。

浦北社区心系百姓,积极响应“阳光助业”、“浦”惠大众”号召,今年初,在社区党群服务中心设立了“家门口就业服务站”。服务站采用“六步工作法”——广泛收集就业需求、快速发布就业信息、精准推荐就业岗位、重视就业技能培训、勤

于就业落实回访、促进就业措施落实,全方位、精准高效地帮助就业困难群体。

59岁的汤先生就是受益者之一。他长期单身,无固定工作和收入来源,年龄偏大且缺乏专业技能,依靠社会救助维持生计,是社区的重点关注对象。就业服务站专员在深入了解其情况后,持续关注辖区企业,一次次为其搜集合适的岗位信息。今年,汤先生终于在“九九助餐”公司找到一份后厨工作。经过短期培训,于9月正式上岗。他感慨万分:“真没想到,这么大岁数还能找到工作。太感谢社区了!”

同样受益的还有浦北居民王女士。她患有四级智力残疾,因年龄和身体原因,自6年前失业后一直未能找到工作。今年4月,就业服务站专员上门

探访,得知其强烈的就业意愿后,积极为其寻找合适岗位,最终在常州市晨通信设备厂为她争取到了一份手工制作的工作。6月,王女士正式入职并开始享受社保待遇,实现了自我保障的梦想。她的母亲满怀感激:“多亏了社区,女儿才有了工作。这不仅减轻了我们眼下经济的负担,更增加了我们对她未来生活的信心。”

据悉,该服务站不仅设有专门的接待服务窗口,还配备了职业指导室、职业技能培训室、创业指导室等设施,专司就业咨询助业服务;同时,在银河湾商业综合体还专设了劳动争议调解室,以便现场开展劳动纠纷争议的调解工作。

除了为就业困难人员提供精准帮扶,服务站还积极开展各种就业培训和

宣传活动,联合多家就业培训基地,为就业困难人员提供免费的劳动技能培训,包括跨境电商、SYB创业培训、家政服务、新业态新就业等项目。同时,服务站还通过线上线下相结合的方式,定期发布就业信息、举办就业创业政策宣讲等活动。

“我们的目标就是让每一位有劳动能力、有就业愿望的居民都能在家门口找到合适的工作。”兰陵街道综合保障中心主任束莉表示,街道将继续深化“铁脚板+大数据”工作模式,建立长期回访机制,确保就业服务“不抛弃、不放弃”,同时,深入挖掘就业岗位,与辖区内外企业深化合作,构建促就业服务共同体,时刻关注岗位动态,采集更多“零工”岗位,为更多就业困难人员提供有力支持。

我市第113例造血干细胞捐献者完成捐献

本报讯(赵雪煜 陈丽)10月24日下午3时,历时6个小时,我市第113例造血干细胞捐献者叶先生在市一院血液科顺利完成256毫升造血干细胞混悬液的采集。当天下午,造血干细胞混悬液由专人送往患者所在医院,救治一位白血病患者。

叶先生是溧阳市卫生系统工作人员,他爱岗敬业,乐于奉献,积极参与单位组织的各项公益活动。2021年5月,他响应号召,通过参加“百名医务工作者加入中华骨髓库”活动,报名加入中国造血干细胞捐献者资料库,成为造血干细胞捐献志愿者。今年8月,叶先生接到与一名白血病患者配型成功的通知后,明确表示自己愿意捐献,用实际行动诠释了“生命至上”的初心与担当。随后,他便积极配合各级红十字会完成了高分辨血样采集、体检等一系列捐献流程。

“得知匹配成功的消息时,我既惊讶又喜悦。惊讶的是,茫茫人海中,自己竟然有机会成为挽救他人生命的希望;喜悦的是,我能够用自己的微小行动挽救一条生命,这是一种无比珍贵的缘分。”叶先生说道。

造血干细胞移植是治疗血液系统恶性疾病最有效的手段之一。市红十字会感谢每一位登记入库志愿者的爱心,并呼吁每一位身体健康、年龄在18—40周岁的公民投身捐献造血干细胞志愿者行动,一起创造生命的奇迹,给那些等待造血干细胞移植的同胞多增添一份生的希望。

把快递面单当“摇钱树” 买卖寄递信息被判刑

本报讯(于远航 随欢欢)快递包裹上的“快递面单”记录着收件人双方的姓名、电话、住址、寄件物品等信息,但这些信息不是可以任人随意使用的。近日,新北区检察院办理了一起侵犯公民个人信息案,不法分子把快递面单上的公民个人隐私信息当作“摇钱树”,明码标价大肆买卖。

2022年2月25日,市公安局新北分局在网上巡查时发现,有不法分子通过QQ、百度云盘在网络上贩卖快递面单,涉嫌侵犯公民个人信息。警方随即立案侦查,于2022年3月陆续抓获张某、陈某甲、陈某乙、庄某、程某5人,随后又锁定快递面单“收购大户”赵某,并将其抓获。之后,警方根据多名犯罪嫌疑人,收购路径继续侦查,另外7名犯罪嫌疑人相继落网。

据该案承办检察官张彦婷介绍,赵某作为本家中快递面单的“收购大户”,以每条信息3元—5元不等的价格,通过网络在全国范围内收购快递面单。2022年2月至4月,短短三个月间,赵某就收购了含有个人信息的快递面单67064条,并转手出售。犯罪嫌疑人向赵某提供的快递面单信息中,一部分是从他人手中收购后转卖给赵某的,另一部分则是物流行业从业人员利用职务之便拍摄面单信息并销售。

经查,赵某等13人非法获取或向他人出售公民个人信息,其行为触犯《中华人民共和国刑法》第二百五十三条之一的规定,应当以侵犯公民个人信息罪追究刑事责任。近日,新北法院依法判处赵某等13人六个月至四年三个月不等的有期徒刑,并处1万元至22万元不等的罚金。

司机开车处理违章 被查出“隔夜酒”酒驾

本报讯(焦瑾 何媛)睡醒了就是酒醒了?常州交警告诉司机,不一定!近日,我市就有一名司机前往交警部门处理违章时被查出“隔夜酒”酒驾。

事发当天上午9时许,市民颜某驾车来到前黄交警中队要办理车辆违法处理业务。谈话时,工作人员闻到该驾驶员身上散发着酒味。随后,民警通过调取中队门口的监控画面,发现颜某是自己开车过来的。经询问,颜某称自己前一晚喝了酒,当天早晨他想起之前收到的违章短信,以为睡一晚就好了,就自行驾车前来处理,谁料被抓了现行。

经呼气酒精测试,颜某血液中的酒精含量为35mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。民警依法对其处以罚款1000元、记12分,驾驶证暂扣6个月的处罚。

借钱给好友没写借条收账遇难题

债权人凭转账聊天记录打赢了官司

本报讯(舒翼 郭龙龙 陈雯燕)好友提出借钱,出于信任没有要求出具借条,也没有约定还款期限和利息。哪知,对方竟推三阻四拒不还钱。记者10月9日从金坛法院了解到,通过转账、聊天记录和庭审中双方的表述,法院综合认定双方之间的借贷关系成立,判决被告归还本金并按法律规定的标准支付利息。

小陈与小李是好朋友。2022年,小李因为资金周转需要,向小陈借款。小陈通过微信向小李转账1万元。几个月后,小李又向小陈借款,小陈微信转账给小李9000元。在此过程中,小李没有出具书面借条,双方也没有约定还款期限和借款利息。

此后,小陈多次向小李催还借款,小李要么以厂家不付款为由,希望延后一段时间再还,要么以最近手头实在太紧为由,请小陈看在朋友的面子上宽限几天,要么直接“画大饼”——几个月后资金充裕了就还钱。小陈看在朋友的面子上,都同意了小李延后还款的请求。但时间一天天过去,只听小李说会还款,就是看不到他还,小陈终于耗尽了耐心,将小李起诉到金坛法院,要求小李立即归还借款19000元。

法官表示,由于小陈没有借条这个证明双方借贷关系成立的“铁证”,根据法律规定,小陈仅凭转账记录起诉的话,如果小李未答辩,法院会结合

双方之间的聊天记录、通话录音等,综合认定借款事实;如果小李答辩称该转账并非借款,并提交相关证据证明了自己的主张,小陈必须就双方民间借贷关系的成立承担举证责任。

最终,法院根据小陈提交的转账、聊天记录等证据,以及庭审中双方的陈述,综合认定小李存在向小陈借款的事实。因双方没有约定还款期限,且以法定的其他方式也不能确定还款期限,小陈可以随时要求小李还款。小李未还款构成违约,应承担违约责任。

法官提醒,在借款人未出具借条的情况下,债权人应当及时保存催款记录、聊天记录、通话记录、转账凭证等证据,防止日后因举证困难导致自身利益受损。

2024年中国福彩 双色球游戏派奖活动开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏派奖活动。

一、派奖时间
自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。

二、派奖规则
(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元。

若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

当六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过8亿元时,特别规定如下:
1.若当期派奖后一等奖特别奖已派送完毕或未派发奖金不超过2000万元(含),从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过8亿元,差额部分由双色球游戏调节基金补足。
2.若当期派奖后一等奖特别奖未派发奖金超过2000万元,将一等奖特别奖保留2000万元,剩余部分一次性补充至六等奖翻番奖,并自当期起合并派发,直至奖金派送完毕;若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额,从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动,差额部分由双色球游戏调节基金补足。

三、资金来源
本次派奖活动所需资金合计约12亿元,从双色球游戏调节基金支出。

来源:中国福彩网



健康购彩“习惯清单”

- 选择一张彩票是一件幸福的事,为自己增添期待,为公益增添助力。这份微小的幸福感,需要理性的守护,需要安全的支持。中国福利彩票为您整理一份“健康购彩习惯清单”,请您查收。
- 不赊账,不借债
赊账购彩、信用购彩、借债购彩都是风险购彩行为。购彩宜量力而行,根据自身实际情况,控制投注金额,避免给个人和家庭增加经济压力。请理性购彩。
- 小预算,享轻松
购彩,可能是逛街、休闲时的偶然选择,也可能是日常坚持的兴趣爱好,无论哪种情况,购彩金额都应有“度”。每次购彩的资金金额不应影响正常生活,不增加经济和心理负担。为避免大额购彩、过度消费,建议为购彩预算设定底线,快乐购彩的同时保持经济健康。
- 不轻信,不跟风
彩票是概率游戏,中奖号码没有规律可循。请客观认识彩票的概率属性,不轻信所谓能预测彩票中奖号码的言论;看到他人中奖不盲目跟风、追高投注,保持冷静,根据自己的需求和资金情况理性购彩。
- 情绪稳,平常心
情绪稳定,可以体验到更丰富的彩票乐趣。福利彩票的乐趣不仅仅是中奖,还有公益、娱乐等精神回馈。应保持乐观、积极的心态,不要陷入懊悔低落,更不要执着于“中大奖”。请保持平常心,理解彩票的公益意义,让彩票成为生活的调味剂。
- 善保管,勿遗失
彩票是兑奖的唯一凭证,购买彩票后,妥善保管彩票方能确保中奖后顺利兑奖。建议将彩票置于便于记忆、查找且通风干燥之处,防止高温、暴晒、潮湿。用文件夹、文件袋存储彩票是一种比较安全的保管方式,值得参考借鉴。
- 公益与理性同行
健康的购彩习惯帮助购彩者感受乐趣、收获美好。中国福利彩票提倡“多人少买,寓募于乐,量力而行,理性购彩”。请培养健康的购彩小习惯,树立理性购彩观。

江苏福彩开启双色球2000万元赠票活动

在全国福彩双色球12亿元大派奖盛大启动之际,江苏福彩双色球2000万元配套赠票活动重磅来袭!

本次配套活动自双色球第2024126期(开奖日期2024年11月3日)起,与双色球12亿元派奖活动同步开始。

活动期间,凡在我省福彩销售网点购买双色球游戏单张彩票投注金额大于或等于28元,系统自动赠送1张双色球“6+3”随机复式票(金额6元),赠票票面

全省福彩销售员技能比武大赛落幕

本报讯(常福)10月29日,第三届江苏福彩销售员技能比武大赛决赛在镇江举行。常州市福彩中心派出6位销售员参赛并斩获佳绩;常州市福彩中心荣获团体进步奖,参赛选手喜获2个三等奖、3个优秀奖和1个入围奖。

据了解,本次线下预选赛采取个人技能操作的考核模式,分为口播打

溧阳福彩开展“福彩快乐8”主题地推活动

本报讯(溧福)近日,溧阳福彩以“福彩快乐8,向快乐出发”为主题开展“百日竞赛”营销主题地推活动,为市民朋友们送上了一场集公益与欢乐于一体的福彩盛宴。

在溧阳吾悦广场一楼西大门外的福彩展区,工作人员向来往顾客介绍公益福彩发展历程,宣讲理性购

“快乐8”游戏选二玩法800万元赠票活动结束

根据江苏省福利彩票发行中心“快乐8”游戏选二玩法800万元赠票活动规则,本次促销活动于第2024285期(2024年10月25日晚开奖)结束。

感谢广大购彩者对福利彩票和公益事业的支持。来源:江苏福彩网

| | |
|---------------------|-------------------|
| 健康心态购彩指南 | 认识彩票本质 |
| 理性看待中奖 | 购彩量力而行 |

漫画 作者 储源